这朵云,让保定维尔售后运维更便捷

云上的河北企业③

□记者 米彦泽 见习记者 曹思宁

前身是国企的保定维尔铸造机械股份 有限公司 经历了市场化转型的阵痛之后, 在信息化时代又迎难而上。2018年,企业主动引 入工业互联网平台根云 ,为企业实时了解售后设

备的工作状态与运维保养情况提供了参数依据,

为设备研发与质量改进提供了数据

在根云的帮助下,保定维尔足不出户就能为 千里之外的客户运维设备 实现了由生产型到服 务型的成功转型。



半年节省差旅费100多万元

近日,保定维尔研究所电气室主 任田静 ,打开笔记本电脑中的根云应 用平台 ,鼠标轻击 ,一串数字生成。随 即 ,她拿起手机 ,拨通了一位印度尼西 亚客户的电话:您好 ,刚才反馈的问 题已处理 参数已重置 ,请检测设备。

相距5000多公里,无需赶往现 场,在办公室动动鼠标就能解决设备 问题,在维尔工作了16年的田静,在 过去连想都不敢想。

虽然属于工业母机类制造企业,

但对维尔来说 设备售出后运行维护是 一件比设备生产更令人头疼的事情。

送达设备后,维尔还要为客户安 装、调试。作为工程师的田静,会跟随 售后服务人员一同参与设备调试,每 次出差短则1个月,长则2个月,有些 问题不大 但也得在现场盯着。

说起以前出差的日子,一旁的工 程师王欢说:出差的同时,公司的工 作也不能丢下 ,只能白天调试设备 ,晚 上加班赶任务 ,工作效率很低。

不是在现场调试设备 ,就是在出 差的路上。田静说,电气室共7位工程 师 过去没有一天聚齐过 最少时办公 室只剩一人。虽然售后服务人员有三四 十人 但十几年来一直感觉人员短缺。 这一切,都在企业上云之后得到

别小看这个小盒子,它让我们的 出差次数和时间大大减少。田静给记

者展示了能够在设备上即插即用的物 联网智能网关,它连接着设备和网线, 工程师可以在根云后台清晰地看到设 备运行过程中产生的各项参数。

即将发往印度的两台设备搭载着 网关,田静可在办公室里为客户调试 设备。她说,如今,公司为所有的国外 客户都免费搭载了网关,方便售后调 试运维 ,由此大大减少了出差次数和 时间,也提高了工作效率。

对企业来讲 ,最明显的好处还不

仅2018年7月至12月,公司就 节省了100多万元的差旅费。维尔董 事长肖忠庶说起根云对公司售后服务 的改变时 ,难掩欣喜之情 ,上云后 ,企 业降低了成本 增加了利润。

设备故障率降低三分之二 客户满意度提升 41%

我要再订2条连接网关的自硬 砂铸造生产线。

没问题。挂掉电话, 肖忠庶得意 地对记者说,打电话来的是老客户山 东国创风能装备有限公司老总,这已 经是他们今年第2次订货了。

去年底国创订了8条连接网关的 自硬砂铸造生产线,今年初订了2条, 这又订了2条。12条生产线分3次 订 ,为啥?

国创老总这才给肖忠庶说了实

话 ,之所以没能全部从维尔订货 ,是因 为之前一直在货比三家。现在 ,他放 弃比较:同类设备中,维尔生产的自 硬砂铸造生产线故障率最低。

生产线故障率低的原因 在干有 了根云。虽然看不见摸不着 ,它却起 着四两拨千斤的作用。

在这之前,设备的调试结果非常 依赖售后服务人员的技术水平。肖忠 庶说 ,优秀的技术人员调试出来的设 备,运行稳定故障率低。但经验不足 的技术人员 就无法把设备调试到最 佳状态 ,设备运行时故障率高。

企业上云后 ,通过根云应用平台 工程师可获取设备调试的实时参数 远 程操控进行引导、干预和观察整个调试 过程 将设备运行状态调试到最佳状 态 降低了对个人技术水平的依赖。

根云在设备运维中同样发挥着巨 大作用。记者采访时,研究所副所长 母向东的电脑发出故障提示。原来是 系统监控到一个台湾客户设备的液压 系统数据出现波动 发出报警提示。

一旦系统监控到设备数据异常 就会向客户和维尔同时发出报警提 示。母向东说,这个故障有可能是液 压泵内部进入了异物 ,清理一下即可。

但在过去 ,由于不能实时掌握设 备运行情况,发现时就成了大故障。母 向东回忆 曾有个客户发现液压系统停 止工作 排查发现进入了异物的液压泵 已将油泵全部磨损 只能联系厂家更换 液压泵 停产6天 损失上百万元。

企业上云后 ,维尔售出的设备故 障率降低了三分之二 ,客户满意度提 升了41%。



根据设备运行参数 精准安排备件生产

您好 ,贵公司垂直线设备的型腔 底板已使用了4800小时,即将报废, 请及时关注设备使用状况 ,我们已安

在键盘上敲出 保定维尔铸造机 械股份有限公司 的落款后 汪欢点击 了一下回车键,这样一条暖心的提示 信息就发送到了客户手机上。

使用5000小时后就会报废 提前通知 能避免客户遭受更大的损失。王欢笑

手中有云 心中不慌。型腔底板

着说 根云带来的最大惊喜 是它能够 监控到客户设备配件的使用状况 从而 可以为公司科学生产备件提供参考。

在运营部的机械科 王欢给记者展 示了两个外形相似但不同的圆形零部 件。这两个零部件看上去相似 但使用 寿命相差甚远。扁一些的叫滚针轴承 , 使用寿命为35000个小时 瘦长点的叫 磨损块,使用寿命只有3000个小时。

使用寿命的不同,直接影响到了 备件的易损程度与更换频次。王欢

说,为了满足备件供应,像磨损块这样 的易损零件 车间都有最低库存量 但 因为备件有很多种,并非所有的备件

讲到上云之前的备件生产,王欢 说 之前 车间只是凭借经验来生产备 件,但因为没有数据支撑,无法实施精 细化生产 往往是客户急需的备件没有 库存 库存的备件客户不需要。如此 既 影响正常生产 又占用大量资金。

根云出现后,备件生产向着定制

化方向发展。根据后台汇总的设备运 行参数 车间再也不用盲目安排备件 生产了。在客户的零部件损坏之前, 公司就已安排备件生产了 溶户零部 件损坏后 就能马上拿到备件。

不仅如此,多台设备产生的大量 数据 ,也为备件升级提供了数据支撑。 对于那些易损坏且更换频率高的零部 件 研究人员一方面安排车间多生产一 些 另一方面还要研究零部件的易损原 因 努力提高质量 延长其使用寿命。

既满足了备件生产需求,又能够 合理规划备件库存量 ,维尔的备件生 产越来越智能化。

搭建冀新两地便捷

石家產業產尔勒航线复航

午 从石家庄机场 起飞的河北航空 NS3507 航班在新 疆库尔勒机场平稳 降落,河北航空石 空中走廊家庄直飞库尔勒航 线正式复航。

该航线是河 北航空继石家庄 至乌鲁木齐航线 后的第二条入疆 航线,为河北、 巴州两地政治、 经济、文化交流 开辟了一条便捷 的 空中走廊。 该航线的复航, 是我省全面落实 对口援疆工作的 一项重要举措, 为我省援疆工作 以及两地经济文

化合作与交流搭建了更加便捷的 平台,将促进两地经济贸易往来 和旅游产业快速发展。

冀疆情 巴州行 河北送客入 疆首航旅游团也随机抵达 ,拉开了 今年我省 引客入疆 活动的大幕。

据了解,该航班每周三、五执 飞 冯天往返。

减资公告

有限公司(统一社会信用代码: 91130701MA083YC772) 经股 东会决议拟向公司登记机关申请 减少注册资本,注册资本由 40100万元人民币减少至100万 元人民币。请债权人于见报之日 起45日内向本公司提出清偿债 务或提供相应担保的请求 特此

中美绿色企业管理(张家口) 有限公司

2019年7月18日

工业设计大讲堂走进承德

工业设计赋能地方特色产业

□见习记者 冯 阳

以设计+品牌模式打造钒钛工 业小镇,拟举办第二届河北国际工业 设计周分会场,开启双滦工业设计之 旅。 7月16日, 承德市双滦区在以 创意产城 点亮双滦 为主题的工 业设计大讲堂上,河北工业设计创新 中心主任封昌红这样设想双滦区的工 业设计升级路径。

双滦区生态旅游资源丰富,钒 钛磁铁矿储量达2.5亿吨。河钢集团 承钢公司及其主辅分离企业在该区 工业经济中占据重要地位。如何将 工业设计理念植入当地特色产业, 是当地企业与设计师共同关注的

矩阵工业设计创始人闫岩分享了 个案例。不锈钢饰品加工是东莞的 特色产业,他的设计团队利用不锈钢 和废弃木材设计出了以笔为核心的文 创类产品。这款笔半年卖出了10万 支,并成了当地的特色礼物。 工厂 生产一个不锈钢戒指只赚5分钱,但

是给我们生产一支笔能赚17元,这 就是工业设计带来的改变。 闫岩希 望通过设计+产业基础+传统文化推 动传统产业转型增效的路径也能在承 德落地,

那么,设计师的创意能否融入当 地产业?在当天举行的 设计 制 造 产业对接会上,河钢集团承钢公 司、河北滦宝装备制造有限公司、河 北北汽福田汽车部件有限公司等十余 家企业代表与六家设计机构进行了面 对面交流。

我们公司主要做自动化物料输 送系统,基本上是接一个项目出一个 设计方案,需要非常专业的设计人 河北滦宝装备制造有限公司总 经理王学东提出了公司的需求。

北尚工业设计总经理栾恒马上 说: 我们的服务主要覆盖汽车制 造、机械设备、机器人设计等,服务 最多的就是装备制造企业。 对接会刚一开始,两人便谈出了

火花。

河北省钒钛产业技术研究院副

院长马瑞峰则与闫岩聊起了钒钛产 业,探讨将钒钛作为新材料运用于 医疗器材和冰雪运动器材等制造产 业中。

而在对接会的前一天,上品设计 集团北京公司项目总监高显亮已经前 往河北天乾地坤软件科技有限公司 深入了解企业对于工业设计的实际需 求。对接会上,高显亮非常积极地与 当地企业进行交流 , 我是从承德走 出去的设计师,希望能以自己的专业

河北工业设计创新中心成立以 来,已经举办了34期工业设计大讲 堂和65期产业对接会,精准对接企 业582家,促成合作签约80项,合 作项目金额达6000万元。封昌红感 受到,企业家对工业设计从不了解转 变为主动咨询,从河北走出去的设计 人才显现回流趋势。 河北特色产业 集群拥有完整的产业链条,这是河北 的产业优势。我们希望以工业设计赋 能地方特色产业,进一步提升产品的 附加值。 封昌红说。

我省5地入选第二批国家农村 产业融合发展示范园创建名单

本报讯(记者赵红梅)从省 发改委获悉 近日 国家发展改 革委等七部委联合印发《第二批 国家农村产业融合发展示范园 创建名单》,我省饶阳县农村产 业融合发展示范园、宽城满族自 治县农村产业融合发展示范园、 宁晋县农村产业融合发展示范 园、灵寿县农村产业融合发展示 范园、定州市农村产业融合发展 示范园入选。

根据国家农村产业融合发 展示范园认定管理办法 示范园 申报创建单位应符合以下条件: 高度重视农村产业融合发展工 作 ,已成立由本级政府主要领导 挂帅的领导小组 并明确具体的 示范园管理机构 :具备较好的产 业融合发展基础或特色产业优 势,且建设示范园的意愿明确; 示范园发展思路清晰、功能定位 明确,用地符合国土空间规划 (土地利用总体规划),建设水平

领先,产业特色鲜明,融合模式 新颖 ,配套设施完善 ,组织管理 高效,利益联结紧密,对区域内 农民有较强的增收带动效应 具 有较强的示范、引导和带动作 用;同等条件下,优先支持农村 产业融合发展试点示范县创建 农村产业融合发展示范园。

在此之前 国家确定我省南 和县国家农村产业融合发展示 范园、望都县国家农村产业融合 发展示范园、滦平县国家农村产 业融合发展示范园为首批国家 农村产业融合发展示范园。

我省高度重视农村产业融 合发展工作 ,已连续两年安排省 预算内农业基建资金5000万元 用于融合发展示范园创建工作 多次组织、参与农村产业融合发 展培训活动 并充分发挥示范园 的示范引领作用,带动农村一二 三产业融合发展,促进农业增 效、农民增收、农村繁荣。

2019年河北省夏季大型人才招聘会 27日在石举行

150家单位将提供2800余个岗位

本报讯(记者邢杰冉)从省 人社厅获悉 ,省人力资源市场服 务中心将于7月27日在河北省 人才大厦举办 2019年河北省 夏季大型人才招聘会暨离校未 就业高校毕业生专场招聘会 , 主要面向有一定社会从业经验 及离校未就业高校毕业生群体。 预计参会单位150家 提供就业 岗位2800余个。

本次招聘会参会企业涵盖 信息产业、建筑建材、机械电子、 医药卫生、化工环保、新能源、现 代服务业等行业 提供岗位数量 较多的有销售、财会、文秘、各类 技术工程师、行政管理、教师、客 服等。招聘会将设立家庭服务行 业对接洽谈专区 ,中国华北家庭 服务业人力资源市场将组织优 秀家庭服务企业和从业人员参 会 雇主可现场与多名家政人员 进行面对面的交流洽谈。专区还 为有意向从事家政工作的人员 提供就业岗位及月嫂、育婴师、 养老护理等工种的免费培训。会 场将特别设立贫困大学生登记 处 现场收集贫困大学生相关信 息 并推荐相关工作。

为方便参会企业及求职者 招聘求职,大会期间将继续推广 使用 河北省人力资源市场服务 中心 手机 APP 客户端和微信就 业公众号。会后将根据进场求职 者简历,为其推荐合适的岗位。

我省开展打击整治传销专项行动

本报讯(记者马彦铭)近日, 省打击传销工作联席会议办公 室、省市场监管局、省公安厅决 定 在全省开展2019年 护民生、 促和谐 打击整治传销专项行动。

本次行动开展时间为7月1 日至10月31日,以整治重点地 区、查处重点行业、惩治重点人 员为工作重点。专项行动的重点 区域是问题比较突出、传销活动 比较猖獗、社会反映强烈、媒体 频繁曝光的地区。查处的重点行 业是以 资本运作 1040 工程 连锁销售 创业、就业 招聘、 介绍工作 等为幌子实施传销违 法犯罪的案件 打着 直销 名义

从事传销违法犯罪活动;打着

消费返利 电子商务 金融互 助 虚拟货币 等幌子的网络传 销;区域性、集中性传销窝点或 传销组织。惩治的重点人员为传 销活动的组织者、领导者;以合 法公司为外衣从事传销活动的 组织和人员 ;威胁、诱骗在校学 生、未成年人及少数民族群众参 与传销的人员 :长期从事传销活 动,参与多个传销组织,以传销 为业的人员。

本次行动将紧盯聚集性传 销、网络传销、重大典型案件 采 取坚决有力措施 集中打击整治 传销活动相对集中、传销人员聚 集多发、社会反映强烈的重点区 域等。

香河家具产业加速转型



近日,位于香河县的河北富都华创家具制造有限公司内,员工在 组装产品。香河县有家具生产企业2600多家,销售商户7000余 家。近年来,该县逐步淘汰低端家具生产企业1000余家,引导家具 产业向设计研发、技术创新、环保节能转型。

通讯员 张 洎摄

记者 杜柏桦

将河北雄安市民服务中心企业办公区一层

中美绿色企业管理(张家口)

减资公告

中美绿色广厦投资管理有限 公司(统一社会信用代码: 91130700MA08E4G2XJ) 经股 东会决议拟向公司登记机关申请 减少注册资本,注册资本由 1183.820818万元人民币减少至 100万元人民币。请债权人于见 报之日起45日内向本公司提出 清偿债务或提供相应担保的请 求 特此公告。

中美绿色广厦投资管理有限公司 2019年7月18日

注销公告

兴隆县吴通承唐高速公路服 务有限责任公司(统一社会信用 代码:91130822578207876K)经 股东会决议,决定拟向公司登记 机关申请注销登记 现已成立清 算组,清算组负责人:李明,清算 组成员:李明、裘吉,请债权人于 见报之日起45日内向本公司清 算组申请债权。公司联系人:裘 吉,联系电话:18903414669,地 址:河北省承德市兴隆县半壁山 镇靳杖子村。

特此公告。 兴隆县昊通承唐高速公路服 务有限责任公司

2019年7月15日

迁址公告

根据河北省教育厅 2019年 5月27日对我校发出的《通知》要 求,我校于2019年5月30日搬 迁到:石家庄市栾城区楼底镇政 府西邻(石家庄市南三环中段与 308国道交口西行500米右转)。 原石家庄鹿泉区石柏大街168号 校址不再使用。我校新老生于8 月10日至30日到新校址报到。 联系人: 苏老师, 联系电话: 0311 - 85907388。

特此公告。

石家庄现代医学中等专业学校 2019年7月16日

明

▲保定市公安局莲池区分局和平里派 出所民警郑志刚人民警察证丢失,警号: 038749 特此声明。

▲秦皇岛市公安局交通警察支队车辆 管理所民警侯秋元人民警察证丢失,警号: 093293 特此声明。

▲青龙满族自治县公安局民警伊文成 人民警察证丢失 警号:099584 特此声明。

▲黄骅市神农百草堂药品连锁有限公 司开发区神农居药店王敬敬不慎将执业药 师注册证丢失 编号:131216090508,有效 期至 2019年10月23日 特此声明。

▲高晓滨不慎将石家庄市人才绿卡(A 卡)丢失 編号 20170152 声明作废。

▲宋雅梅护士资格证书丢失,编号: 14072116 ,声明作废。

H101 单元房屋租赁押金收据丢失,收据 号:0001014,开票日期:2018年7月30 日,金额:¥48526.4元,声明作废。 ▲河北医科大学2016级临床医学专

业学生孙逸雯学生证丢失,学号: 16010010156 声明作废。 ▲李元林不慎将法律职业资格证书丢

失 编号:A20151304030830 声明作废。 ▲江苏省建工集团有限公司不慎将中

国人民财产保险股份有限公司石家庄市分 公司开具的河北增值税专用发票(发票联、 抵扣联)丢失 发票编号:00706254 ,金额 ¥115183.26元 声明作废。 ▲张子睿不慎将河北省医疗住院收费

票据丢失,编号:010404404,金额 ¥8434.79元 ,声明作废。

▲王建华不慎将退休证丢失,编号: ▲容城县果果佳缘商贸有限公司不慎 CS140559 声明作废。